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第１９８０回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和６年４月２３日（火）  午前１０時開会  

 午前１１時３分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  日吉教育長、小林委員、首藤委員、櫻井委員、佐藤副教育長、古垣教育総

務部長、青木県立学校部長、吉田市町村支援部長、案浦参事、小谷野教育

総務部副部長、井澤財務課長、杉田高校教育指導課長、髙田義務教育指導

課長、飯田文化財・博物館課長、須田文化財・博物館課主査、竹野谷県立

学校人事課長、永島県立学校人事課主幹兼主任管理主事、  

平野書記長、小島書記、三橋書記、大久保書記、星野書記、縣書記  

４  会議の主宰者   日吉教育長  

５  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  日吉教育長が、小林委員を議事録の署名者に指名した。  

  

 о  会議を公開しないこととする事項について  

 日吉教育長が、第３９号議案から第４１号議案までの審議について、会議を公開

しないこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、当該事項について会議を公開しないことに決定  

 

 о  日程の変更について  

 日吉教育長が、日程を変更し、会議を公開しないこととした事項以外の日程につ  

いて先に行うこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、日程を変更することを決定  
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(2) 報告事項  

  ア  県議会令和６年２月定例会概要について  

   井澤財務課長（提出理由、会期、本会議の質問、文教委員会、人材育成・文化・ス

ポーツ振興特別委員会、予算特別委員会について説明）  

 

イ  令和６年度埼玉県公立高等学校入学者選抜実施状況について  

 杉田高校教育指導課長（提出理由、全日制の課程及び定時制の課程及び学力検査

の結果について説明）  

   小林委員  学力検査の結果についてですが、学力検査問題の受検者平均点のうち、

英語が令和５年度入学者選抜では４５．８点、今回の令和６年度入学者選抜では

５３．４点ということで、全ての科目で５０点以上にまとまっているという印象

です。この辺りは、どのように分析されていますか。どこを目標の平均点にして

どのような形になったのか、対応がうまくいったのか否か、その辺りのことをお

聞かせください。  

   杉田高校教育指導課長  学力検査問題は６０点を目標に作成しました。ねらいとし

ては、思考力・判断力・表現力を見る問題、そしてより多くの受検生が取り組み

やすい問題、最後まで諦めずに取り組めている問題、基礎・基本の定着を図る問

題といったところに配慮して出題したところです。英語については、昨年度非常

に点数が低かったということで、リスニング問題で受検生にとっては若干解き慣

れない問題がありましたので、分析をし改善を図りました。その他につきまして

は、おおむね５０点以上、６０点を超えているところもありますが、比較的よかっ

たのではないかと思っていますが、引き続き改善を図っていきたいと思います。 

   櫻井委員  資料に「不登校の生徒などを対象とした特別な選抜の実施状況【第３表】」

がありますが、「不登校の生徒など」の「など」とは、どのような方を対象とし

ているのでしょうか。  

   杉田高校教育指導課長  出願資格として、中学校在学中に一過性のつまずきなどに

より、不本意な中学校生活を送った者として中学校長が認めたものとしています。

必ずしも不登校とまでは言えないまでも、中学校時代に不本意な生活を送り、な
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かなか力が出せない生徒を対象としています。  

   櫻井委員  この選抜に合格された方は、中学校を卒業し、普通の高校生活を第一義

的には送る方達という認識でよいのでしょうか。  

   杉田高校教育指導課長  入学後は基本的にはそうです。もし特別な配慮が必要であ

れば、学校、保護者及び生徒の方で協議をし、必要な配慮を行っていきますが、

そうでない限りは、通常の生徒と全く同じ環境で学習するということになります。 

   首藤委員  欠員補充後の募集人員を充足しない学校数が４０校ありますが、この  

４０校は欠員補充の試験においても、募集がなかったと理解してよろしいので

しょうか。  

   杉田高校教育指導課長  ４８校が欠員補充を実施しました。その結果、欠員補充を

実施しても充足しない学校が４０校だったというところです。  

     首藤委員  希望する受検生がいなかったのか、いたのだけれども学力的に合格に達

しなかったのか、その辺りを教えてもらえますか。  

   杉田高校教育指導課長  基本的には定員を満たすようにと指導しています。募集人

員を満たさずに不合格を出した学校というのはありません。  

 

ウ  令和６年度埼玉県教科用図書選定審議会の答申（第１次）について  

 髙田義務教育指導課長（提出理由及び答申事項について説明）  

 

(3) 次回委員会の開催予定について  

   ５月９日（木）午前１０時  

   

＜非公開会議結果＞  

  議事  

   第３９号議案  埼玉県文化財保護審議会委員の委嘱について         上程  

    埼玉県文化財保護審議会条例の規定に基づき、１８人の委員を委嘱することを決

定しました。  

   第４０号議案  退職手当支給制限処分について               上程  
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    元公立高等学校男性教諭に対し、一般の退職手当等の額の全部を支給しないこと

とする処分を決定しました。  

   第４１号議案  教職員の人事について                   上程  

    県立総合教育センター教育主幹兼主任指導主事榎本貴一を、５月１日付けで県立

進修館高等学校長として発令する人事案を決定しました。  

 


